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Forord 
Godt nytår til alle og velkommen til en ny TR-sæson, 
der allerede er skudt i gang med en velbesøgt 
søndagstur i Diesel House den 6. januar. 
Endnu engang tak til alle, der bidrog med tilbud, 
forslag, billeder eller artikler til årsbladet. Ligeledes 
tak til jer, der har givet os ideer til fremtidige 
arrangementer. 
I disse tider, hvor klimaet ikke er til at regne med, 
kan det være svært at udtale sig om køresæson eller 
ej, men vi har på det kommende års aktivitetsliste 
holdt os til de traditionelle begrænsninger for 
bilernes udeliv.   
Som det fremgår af medlemslisten, er vores klub 
landsdækkende, dog med de fleste medlemmer 
bosiddende øst for Storebælt, heriblandt også 
bestyrelsen, bortset fra Bay. Det betyder så også, at 
de fleste arrangementer er lagt på Sjælland, dels af 
hensyn til deltagerne, dels på grund af bestyrelsens 
lokalkendskab til steder, personer etc. 
Men det er et stort ønske hos samme bestyrelse at 
kunne gøre lidt mere for vore jyske og fynske 
medlemmer, derfor overvejer vi på 
generalforsamlingen at foreslå oprettelse af et 
aktivitetsudvalg, som kan bistå med forslag til flere 
aktiviteter i Jylland og på Fyn. Det behøver ikke at 
være så krævende, et garagemøde hos en, der 
restaurerer, et teknisk møde hos en virksomhed, 
man kender til eller en hyggestund med 
dæksparkning og evt. en lille improviseret køretur 
eller andet. 
I øjeblikket står Bay alene med ansvaret for hele den 
jyske del. 
Tankerne om de lokale tiltag har også ført til, at vi vil 
satse mere på impulsive arrangementer uden 
tilmelding i lighed med Køredagen den 5. juni. I 
tilfælde af godt vejr og god tid vil vi på mail og med 
kort varsel indbyde jer til en tur ud i det blå, i første 
omgang med et bestyrelsesmedlem som turleder her 
i sommersæsonen.  
Den ide vil vi forsøge at udbrede, så der kommer 
gang i vores biler landet over, og medlemmerne kan 
træffe hinanden på en nem og uforpligtende måde. 
Så hold jer ikke tilbage, hvis I har en flot køretur i 
tankerne og en aften eller eftermiddag til overs. Giv 
os et praj, og vi sender en massemail ud. 
Andre tanker om kørsel har ført til, at vi overvejer at 
leje en rigtig racerbane, hvor man kan teste sin bil og 
sig selv. I forberedelsesfasen tilbyder vi jer at delta-

ge i et køreteknisk kursus hos FDM, på henholdsvis 
Sjællandsringen og Jyllandsringen. 
Når I nu sætter kryds i kalenderen ved årets 
arrangementer, så bemærk lige tilmeldings-
fristen. Rigtig god fornøjelse og på gensyn.   
 
Gorm 
 
Årets TR arrangementer 2008  
 
Garagemøde hos Jan Lous 
Søndag den 17. februar kl. 14.00 
Mødested: Midtervej 51, Sengeløse, 2630 Tåstrup 
Jan er i gang med at restaurere sin TR6 PI 1969. 
den står nu med færdigrestaureret chassisramme. 
Motor og gearkasse samt bagtøj er monteret. Han vil 
fortælle om projektet og vise billeder herfra. 
Tilmelding til Gorm tlf. 46 75 76 44  mail 
gormschmidt@webspeed.dk  senest den 10. 
februar.  
 
Motorrenovering i Jylland 
Tirsdag den 26. februar k. 19.00 
Mødested: Iversens Cylinderservice I/S , 
Finlandsvej 6, 8700 Horsens. 
Det er lykkedes at etablere en aftale om et besøg 
hos et af de kendte værksteder indenfor 
motorrenovering.                                         
Jeg har selv været der med vores lokale MC-klub, og 
det var en stor oplevelse. Firmaet er berømt i 
veterankredse, og jeg beder om hurtig 
tilbagemelding, således at jeg kan give besked om 
antal. 
Tilmelding til: Bay Jacobsen tlf. 86 89 19 71 eller 
mail jhbay11@hotmail.com  
 
Gokart i Jylland 
Søndag den? 
Der er planer om at gentage sidste års succes med 
en gokartdag på Europas største indendørs bane. Vi 
skal være mindst 12 personer, og det koster 580,- 
for en time. Der er ret skrappe regler for afbestilling, 
så derfor vil jeg gerne have en tilkendegivelse fra 
interesserede, inden jeg går videre med projektet. 
Jeg kan oplyse, at det bliver en søndag eftermiddag, 
da det erfaringsmæssigt er det bedste tidspunkt at 
leje hele banen. Jeg ved, at alle deltagere sidste år 
havde en kanon-oplevelse. Yderligere information på 



                                                                                     

www.racehall.dk. Interesserede bedes hurtigst 
muligt melde tilbage til Bay Jacobsen tlf. 86 89 
19 71 eller mail jhbay11@hotmail.com.  
 
Videoaften med mulighed for spisning 
Onsdag den 12. marts kl. 18.00 
Mødested: Alka Forsikring Engelholm Allé 1, 
Høje Tåstrup, 2630 Tåstrup 
Bette Vikelgaard stiller lokaler til rådighed på sin 
arbejdsplads for en klubaften med klogesnak, 
anekdoter og andre muntre indslag. 
Klubben har en kulturskat af TR-film på lager, 
ligesom man kan medbringe og vise egne optagelser 
af TR-oplevelser. Der vil være mulighed for at købe 
mad og drikke til en rimelig pris. Men man kan også 
ankomme til film kl. 19.30 i affodret stand. 
Tilmelding til Bette & Henrik på TR@vikel.com  
senest den 2. marts. Husk at skrive, om du vil 
spise med. 
 
Køreteknisk kursus 1 på FDM 
Jyllandsringen, Resenbro, 8600 Silkeborg.  
Lørdag den 5. april kl. 8.00 – 13.00 
Pris kr. 995,- FDM medlemsrabat kr. 100,-. 
Man kører både på tør og glat bane. Der har tidligere 
været udtrykt ønske om et køreteknisk kursus i 
klubregi, derfor har vi forhåndsreserveret på banen 
her. 
Vi må have et bindende tilsagn fra jer om deltagelse 
pga. økonomien. Derfor skal man for at deltage 
have tilmeldt sig til Gorm senest den 14. februar 
og betalingen skal samtidig være indgået på 
klubbens giro konto: 534-2791  (netkonto +01<   
5342791) 
 
Kør UD af garage i Jylland. 
Søndag den 6. april kl. 10.00 
Mødested: Parkeringspladsen ved Ry Bådehavn 
Da vi nu et par gange forgæves har søgt deltagere til 
et Kør-i-Garage arrangement, prøver vi nu noget nyt. 
Vi regner med, at folk er sultne for at komme ud at 
køre. 
Vi kører samlet til ”Rockerborgen”, hvor John Høegh 
vil give en kort introduktion til det orienteringsløb, 
som han har lavet. Det er ikke mere vanskeligt, end 
at alle kan deltage. 
Efter strabadserne samles vi igen og spiser vor 
medbragte mad i MC-klubbens hytte 
(Rockerborgen). 
Tilmelding senest den 28. marts til Bay Jacobsen 
tlf. 86 89 19 71 eller mail jhbay11@hotmail.com 
 
Besøg på rullefelt i Slangerup 
Mandag den 14. april kl. 16.00 
Mødested: K.W. Bruun Scandic Peugeot Sport 
Engineering, Fabriksparken 23, Slangerup.  
Firmaet kan måle HK på baghjulene, foretage en 
lettere justering af tænding og karburatorer. Så mød 
op og se, hvad din bil kan yde - eller se, hvad de 
andres kan. Der er reserveret plads til 5 biler med en 
halv times tjek til hver. Pris for dette eftersyn er 500 
kr. men det er gratis at kigge. 

Vi kan efterfølgende evaluere resultaterne over en 
bid brød eller en øl, hvis der er stemning for det. 
Tilmelding til Gorm senest den 7. april.  
  
Generalforsamling   
Lørdag den 26. april kl. 12.00 
Mødested: Sejlklubben Veddelev Havn, ved  
Roskilde  
Sædvanen tro afholdes klubbens årlige general-
forsamling i Veddelev Sejlkubs lokaler. 
Dagsorden i henhold til vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskabet forelæggelse til godkendelse 
4. Budget, herunder kontingent for 2008 
5. Forslag fra bestyrelsen 
6. Forslag fra medlemmerne 
7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (Gorm, 

Jens Chr. og John modtager alle genvalg). 
8. Eventuelt. 

 
Regnskabet vedlagt. 
Forslag til dagsorden tilsendes formanden senest 14 
dage før generalforsamlingen. 
Mødet indledes sædvanen tro med en let frokost til 
klubbens medlemmer. Eventuelle  ledsagere, der 
ikke er medlem af klubben skal betale kr. 75,-  for 
deltagelse i frokosten. 
Tilmelding til frokost Gorm tlf. nr. 4675 7644 eller 
Ove tlf. nr. 4399 5997  senest den 20. april. 
 
Stumpemarked i Holbæk 
Søndag den 27. april kl. 9.00 – 16.00 
Mødested: Andelslandsbyen Nyvang, Oldvejen 
25, Holbæk 
Nu vil klubben opfylde et ønske om salg af brugte 
reservedele. Derfor har vi bestilt stadeplads på 
forårets SWAPMEET, så I medlemmer har mulighed 
for at købe og sælge indbyrdes. Klubbens partytelt 
vil blive sat op, hvis der er mange interesserede, 
ellers nøjes vi med den lille pavillon. 
Eventuelle sælgere skal tilmelde sig til Gorm 
senest den 20. april, så det praktiske kan aftales. 
 
Forårstur i Lejre 
Søndag den 18. maj kl. 9.30  
Mødested: Gormsvej 2A Lejre 
Traditionen tro arrangerer Bette og Henrik igen dette 
års forårstur. Det er altid spændende at se, hvad 
medlemmerne på denne dag skal opleve. 
Hesteridning, svæveflyvning, kajakroning, golf og 
meget mere har været nogle af de oplevelser, som vi 
har været udsat for. Så mød op til morgenmad og se 
hvad dette års forårstur ud i det blå vil føre til. 
Tilmelding til  Bette og Henrik på tlf. nr. 4648 
0433 eller mail TR@vikel.com senest den 11. maj. 
  
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                     

 
 
Tysk pinsetræf i Grafenau, Bayerischer Wald 
Fredag den 9. maj – mandag den 12. maj 
Læs nærmere på den tyske klubs hjemmeside under 
www.tr-muenchen.de Her findes alle oplysninger 
samt tilmeldingsblanket. Dette er et tysk 
arrangement, deres nationale årstræf, som er åbent 
for udenlandske deltagere. Det er normalt et meget 
stort foretagende med knapt 300 biler. Det vil sige 
dobbelt så stort som det internationale træf, vi havde 
i DK. Alt velorganiseret med tysk grundighed. Læs 
selv det spændende program. 
Tilmelding direkte via den tyske klubs 
hjemmeside på ovenstående link. 
 
Udendørs gokart på Roskilde Racing Center  
www.roskilderacingcenter.dk  
Onsdag den 21. maj kl. 17.00 
Mødested: Roskilde Racing Center, 
Abildsgårdsvej 1-3, Tjæreby 
På denne udendørs bane kan man køre 30 min. for 
kr. 325,-. eller hvis der er stor tilslutning kan vi lave 
Le Mans udgaven for kr. 600,- pr. kart. Her kan 3 
personer dog dele en kart. Disse nye karts kan køre 
stærkt! Da der er stor søgning på denne bane, skal 
bestilling ske hurtigt. Bindende tilmelding til Gorm 
senest  den 18. marts og betaling til klubbens 
girokonto    534-2791  (netkonto +01<   5342791) 
 
Klassisk køredag Sjælland 
Torsdag den 5. juni kl. 13.00 
Mødested: Roskilde Havn 
Vi mødes og kører en smuk tur ad små veje nordpå. 
Turen slutter ved Nordsjællands Tropefuglepark & 
Zoo, Sodemarksvej 22, Græsted. Entre til parken 
koster 60 kr. for voksne/25 kr. for børn. John 
Knudsen kan arrangere rundvisning. 
Medbring evt. madpakke og kaffe. 
Ingen tilmelding. 
 
Fødselsdagsreception for  FEMine 40 år  
Søndag den 8. juni. 
Den ofte i udlandet fotograferede TR5 fra Lejre fylder 
rundt. Mere info følger senere. 
 
Årstræf på Langeland. Hotel Rudkøbing 
Skudehavn www.rudkobingskudehavn.dk  
Lørdag/søndag den 14. og 15. juni   
Mødested: Parkeringspladsen ved Den Fynske 
Landsby, Sejersskovvej 20, 5260  Odense S 
Mødetid: 11.00  
Fra mødestedet køres af små veje mod vores 
overnatningssted, undervejs finder vi et sted, hvor vi 
kan nyde vor egen medbragte mad og se lidt på de 
fynske specialiteter. 
De, der ikke kan være med fra starten, er velkomne 
direkte på hotellet, værelserne er først klar kl. 15.00  
Som tidligere røbet har vi valgt at henlægge årets 
TR-weekendtræf til Langelands lyksaligheder. 
På denne naturskønne ø kan vore små biler rigtigt 
nyde at trille af sted på de smalle og snoede veje, 
gennem det varierede landskab. 

Vores overnatningssted er placeret i vandkanten 
med udsigt til den temmelig omtalte bro, der sagtens 
kan bære vægten af vore køretøjer. Dog max. 80 ad 
gangen. 
Arrangementet omfatter: 
Eftermiddagskaffe med kage. Velkomstdrink samt 3-
retters menu. Kaffe med kransekage. Overnatning. 
Morgenbuffet. 
Pris kr. 850,- pr. person i dobbeltværelse. Tillæg for 
enkeltværelse kr.100,-. 
Programmet vil indeholde flotte køreture rundt på 
øen med ophold ved diverse natur- og 
kulturseværdigheder. Dette gælder både lørdag og 
søndag. Detaljerne er ikke endeligt fastlagt, så 
deltagerne vil få tilsendt program samt deltagerliste 
ca. 14 dage før træffet. 
Tilmelding på vedlagte blanket og betaling 
senest den 14. maj. 
 
Køreteknisk kursus 1 på FDM 
Sjællandsringen, Abildgårdsvej 17, Tjæreby, 
4000 Roskilde. 
Søndag den 22. juni kl. 8.00 – 13.00 
Pris kr. 995,- FDM medlemsrabat kr.100,-. 
Man kører både på tør og glat bane. Der har tidligere 
været udtrykt ønske om et køreteknisk kursus i 
klubregi, derfor har vi forhåndsreserveret på denne 
bane. 
Vi må have et bindende tilsagn fra jer om deltagelse 
pga. økonomien. Derfor skal man for at deltage 
have tilmeldt sig til Gorm senest den 14. februar 
og betalingen skal samtidig være indgået på 
klubbens giro konto: 534-2791  (netkonto +01<   
5342791) 
 
Uformel  køretur   
Søndag den 24. august  
Information følger i næste Newsletter 
 
Opvarmning til TRæf i Roskilde 
Torsdag den 11. september 
På turen til koordinator-mødet i Sverige fik Henrik 
Vikelgaard denne strålende ide: Et opsamlingstilbud 
på Sjælland for jyder, fynboer og andet godtfolk, der 
har lyst til at følges ad til Sverige. Danhostel 
Roskilde Vandrerhjem www.rova.dk har fine 
værelser, Roskilde Roklub har hyggelokaler og 
Restaurant Bryggergården 
www.restaurantbryggergaarden.dk kan bespise os 
med Bryggergryde i sin middelalderkælder. Alt 
sammen til yderst rimelige priser. Andre medlemmer 
kan naturligvis også deltage i hyggen uden at ”købe 
hele pakken.” 
Fredag formiddag kunne vi så danne konvoj og 
sætte kurs mod Sverige, evt. med yderligere 
opsamling af københavnere ved Broen, som vi plejer 
til Øresund Rundt. Interesserede bedes kontakte 
Gorm senest 15. marts. 
  
 
 
 
 



                                                                                     

 
 
 
 
 
Internationalt Træf i Ronneby Sverige 
Fredag /søndag den 12. til 14. september   
Hotel Ronneby Brunn 
Denne gang ligger det europæiske træf så tæt på os, 
at deltagelsen fra Danmark må blive i top. Grib 
chancen for at opleve suset af det europæiske 
fællesskab kun 150 kilometers kørsel fra 
Øresundsbroen. På det kæmpestore kurhotel i 
kanten af skoven og tæt på kysten kan man 
komfortabelt nyde synet af de kære biler og mødes 
med ligesindede fra de andre TR-klubber i Europa. 
Den svenske søsterklub har gjort sig umage med 
arrangementet, der er mindst lige så 
gennemarbejdet, som vi kender det fra Øresund 
Rundt. 
Prisen for denne weekend er kr. 3680,- for 2 
personer i dobbeltværelse. I enkeltværelse vil det 
koste kr. 2400,-.  
Læs alt om arrangementets indhold på  
www.triumphtreuromeet2008.se 
Her er også billeder og rutekort. 
Tilmelding kan kun ske gennem TR Club DK. 
Tilmeldingsblanketten sendes til Gorm og 
pengene indbetales til klubbens girokonto  534-
2791  (netkonto +01<   5342791)   senest den 15. 
marts. Tilmeldingen er først gældende, når 
betaling har fundet sted. 
 
Additional tour Sverige 
Søndag den 14. – fredag den 19. september 
I forlængelse af træffet er der mulighed for at køre 
en tillægstur bl.a. på Øland. Her er deltagerantallet 
desværre begrænset, således at der fra Danmark 
kun kan deltage 2 biler. De fjernere beliggende 
lande får lidt større kvoter, men for os nordboere 
tilbyder den svenske klub at lave et særarrangement 
i 2009. 
Skulle man have lyst til at lægge billet ind på turen i 
forlængelse af træffet, gælder først til mølle 
princippet.  
Prisen i dobbeltværelse er kr. 6000,-. I enkeltværelse 
kr. 4500,-. 
 
 
Løvfaldstur 
Søndag den 5. oktober kl. 10.00 
Mødested:  Roskilde Havn  
Turen vil i år blive kørt på veje i det vestlige 
Sjælland. Som de tidligere gange vil der igen i år 
deltage andre mærkeklubber. Dansk Triumph 
Automobilklub er denne gang arrangør af løbet, og 
de har valgt at afvikle dagen som en almindelig 
udflugtstur med madpakker, dvs. ingen lumske finter 
på ruten som sidst.    
Mere information i et senere Newsletter. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Andre arrangementer 
 
Mandagsmøder den første mandag i 
måneden fra kl. 19.00 
Af hensyn til vore mange nye medlemmer skal vi 
orientere om, at vores medlem Hans Jørgen Bach 
Nielsen holder garagemøde den første mandag i 
måneden fra kl. 19.00 på adressen Amager 
Landevej 171 København S. Dette møde har været 
en tradition gennem hele klubbens historie. 
På grund af Hans Jørgens skiftende arbejdstider er 
det nødvendigt at ringe dagen før på mobil tlf. nr. 20 
62 93 79, da der kan blive tale om aflysninger.  
 
Havnemøder  
 
Kalø:          Hver tirsdag kl.19 i sommerhalvåret  
Roskilde:   Hver torsdag kl. 19 i sommerhalvåret 
Ribe:          Tirsdag kl.19 i sommerhalvåret  
                     www.ribe-classic.dk  
Esbjerg:     Englændertræf se klubbens hjemme  
                     side  www.tr-club.dk    
Fyn:            Skiftende havnebyer i sommerhalvåret 
   
Stumpemarked Margrethehallerne  
Fredericia 
Lørdag og søndag den 8-9 marts 
Salg af biler, motorcykler og gamle stumper til disse.  
 
Stumpemarked i Herninghallerne 
Lørdag den 29. marts kl. 10-17  
 
Stumpemarked i Ballerup Super Arena 
Lørdag søndag den 12. og 13. april 
 
Swap Meet Holbæk 
Søndag den 27.april 09-16.00 
Andelslandsbyen Nyvang  
 
Græsted 
Søndag den 11. og mandag den 12. maj  
 
Oldtimerløbet i Gråsten 
Lørdag den 31.maj 
www.oldtimerloebet.dk  
 
Copenhagen Autojumble  Klampenborg   
Søndag den 1. juni kl. 10.00 
Tema i år ”Alvis biler” 
 
Gisselfeld Klassisk Motorshow 
Søndag den 1. juni kl. 10.00 – 17.00 
 
National køredag 
Torsdag den 5. juni 



                                                                                     

Forskellige steder i landet. Mere info følger. 
 
 
 
Stumpemarked på Jysk Automobilmuseum i 
Gjern  
Lørdag den 7.juni kl. 8.00-16.00 
Stumpemarked på Jysk Automobilmuseum i Gjern  
 
Gavnø Veteranbilshow 
Lørdag den 7. juni Hillclimb 
Søndag den 8. juni kl. 10.00-17.00 
Classic Autojumble & Concours de Charme   
www.gavnoe.dk 
For interesserede i samkørsel vil der være mødested 
i Roskilde på Q8 tanken ved Holbækmotorvejen 
(nordsiden) Kl. 7.30. 
 
Le mans Classic i Frankrig 
Fredag den 11. til søndag den 13. juli 
www.lemansclassic.com  
 
Copenhagen Historic Grand Prix 
Lørdag den 2. og søndag den 3.  august   
Gorm forhåndsreserverer et antal p-pladser i 
Fælledparken for klubben. Mere info følger. 
 
Automania – Silkeborg Automobilfestival 
Fredag den 29. til søndag den 31. august 
Bilmarked på Søtorvet, Hillclimb i Gjern Bakker m.v.  
www.automania.dk 
 
Lundø Classic Motor Show Højslev 
Lørdag den 13. September 
www.krumtapperne.dk   
 
Træf i Sverige 
På den svenske klubs hjemmeside  
www.TriumphTR.com kan man finde lignende 
arrangementer. Bl.a. Tulin – træffet kan anbefales. 
 
 
Via den svenske klub faldt vi også over følgende 
adresse: 
http://www.youtube.com/watch?v=ZVCEvK3JMng. 
Her er der en film, som dels skildrer testen Jabbeke 
Triumph TR Speed Record 1953, dels jubilæums 
eventen i den belgiske klub i 2003. Den interessante 
gamle del varer ca. 10 min. Resten varer yderligere 
50 min. 
Bilen opnåede en hastighed på 207,3 km/t med 
standard motor. 
Det er lidt til de mørke vinteraftener. 
 
God sæson 2008  Gorm & Ove 



                       TR-Club DK 
 

 

 

 
 
Bindende tilmelding:    Årstræf på Hotel Rudkøbing Skudehavn  den 14. og 15. juni  
 
Pris pr. person  kr.  ved dobbeltværelse kr. 850,-  
Pris pr. person  kr.  ved enkeltværelse   kr. 950,- 
 
 
 
 
 
 
Slip 
__________________________________________________________________________ 
 
 
Navn på klubmedlem: … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  
 
Adresse: … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 
 
Postnr.: … … … … … … … … … .  By: … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . 
 
Telefon nr.: … … … … … ........... E-mail: .............................................… … .................. 
 
Evt. Mobil nr:............................................. 
 
Navn på ledsager: … … … … … … … … … … … … … … … … … Antal personer: … … …  
 
Bilmodel: … … … … … … … … … … … … …  Årgang: … … … … … … … … … … … … …  
 
Reg. nr.: … … … … … … … … … … … … … … Farve:  … … … … … … … … … … … … …  
 
 
 
 
 
 
Deltagergebyret indbetales til Jens Chr. Fahrner på girokonto nr. +01<  5342791 og 
ovenstående slip sendes til Gorm Schmidt, senest den 14. maj. 



         
             TR-Club DK      

 

 
 
Tilmelding til European TR Meeting i Sverige, Ronneby Brunn. 12-14 september 2008 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jeg tilmelder herved mig og min ledsager til European TR Meeting i Sverige. 
 
 
Efternavn… … … … … … … … … … … … … … … … … … …  Fornavn:… … … … … … … … … … … … … … … … . 
 
Adresse:… … … … … … … … … … … … … … … … … … … . By:… … … … … … … … … … … … … … … … … … ... 
 
Tlf. nr… … … … … … … …  Mobil nr… … … … … … … … …  E-mail:… … … … … … … … … … … … … … … … …  
 
TR type:… … … … … … … .  Årgang:… … … … … … … … . Farve:… … … … … … … … … … … … … … … … … . 
 
Navn på ledsager:… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  
 
Navn på barn 1:… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  
 
Navn på barn 2:… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  
 
Ekstra (Vegetar/Allergiker eller andet)… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . 
 
Ankomstdato:… … … … … … … … … … … … … … … … …  Afrejsedato:… … … … … … … … … … … … … … .. 
 
 
Vi/jeg ønsker 
 
… … .. Dobbeltværelse (1 bil) á kr. 3680  = kr… … … … … … … … … . 
 
… … .. Enkeltværelse á kr. 2400  = kr… … … … … … … … … . 
 
… … .. Barn/børn under 7 år á kr.   200  = kr… … … … … … … … … . 
 
 
Vi tilmelder os additional tour den 14. – 19. september 
 
… … …  Dobbeltværelse á kr. 6000   = kr. … … … … … … … … . 
 
… … …  Enkeltværelse  á kr. 4500  = kr. … … … … … … … … . 
 



TR Club DK 

 

 
Driftsregnskab 2007   

Indtægter 2007 2006 
Kontingenter fra 206 medlemmer 69.650,00 63.375,00 
Rente, bank & giro 464,11 161,74 
Salg af emblemer, kasketter, bælter, bordskånere m.v. 620,00 2.001,00 
Indtægter ialt 70.734,11 65.537,74 
   
Omkostninger   
TR Bladet 2007 incl. forsendelse (alle sider stadig i farver) 38.975,80 32.701,50 
Årsafgift & flytning af hjemmesiden: www.tr-club.dk 2.067,50 1.645,00 
Frimærker & konvolutter  (Newsletter nu som email til mange) 2.902,10 3.296,60 
Gebyrer, bank & giro 953,00 672,00 
Telefonrefusion til formanden 2.500,00 2.000,00 
Kontingent til Motorhistorisk Samråd for 2007 1.877,50 1.200,00 
Coordinators Meeting i Sverige 3.553,00 4.007,00 
Ny printer & farvepatron 1.454,20 0,00 
Kopiering af Newsletter (2005+2006) 0,00 1.694,00 
Køb af 40 bordskånere 0,00 1.250,00 
Omkostninger ialt 54.283,10 48.466,10 
   
Arrangementer   
28.03.2007  Besøg hos Balke & Wedel Cylinderservice 174,00 0,00 
28.04.2007  Generalforsamling i Veddelev Strands Bådelaug 3.863,65 3.791,40 
10.05.2007  Overdrive aften hos Lars Skotte 198,00 0,00 
02.06.2007  Årstræf på Hotel Fåborg Fjord på Fyn 3.536,50 5.257,80 
02.06.2007  Concour på Hotel Fåborg Fjord på Fyn 1.659,00 1.369,50 
05.06.2007  Klassisk køredag -200,00 0,00 
25.08.2007  Øresund Rundt i Danmark 1.226,75 255,00 
21.09.2007  Euro Meeting i Italien -396,02 -233,86 
14.10.2007  Løvfaldstur fra Veddelev Havn v/Hvidovre Motor Klub 1.550,00 0,00 
11.11.2007  Mortens aften i Esbønderup Menighedshus -124,20 0,00 
18.02.2006  Besøg Roskilde Lufthavn: Helikopter 0,00 136,00 
16.03.2006  Besøg Pharmalett i Kolding v/Ole Dalby 0,00 160,00 
19.04.2066  Besøg ZOO i København 0,00 390,00 
02.06.2006  Gave til Pinsetræf i Tyskland 0,00 109,25 
Arrangementer ialt 11.487,68 11.235,09 
   
Årets overskud 4.963,33 5.836,55 

Status pr. 31.12.2007   
Aktiver   
Forudbetalt lokaleleje til generalforsamling 2008 550,00 0,00 
Tilgode vedr. salg af klubregalia 0,00 700,00 
Bank 37.082,82 52.000,68 
Giro 69.142,71 63.151,02 
Aktiver ialt 106.775,53 115.851,70 
   
Passiver   
Skyldig omkostning TR Bladet 2007 34.875,00 28.752,50 
Skyldig omkostning telefonrefusion til formanden 0,00 2.000,00 
Forud indbetalt til Euro Meeting 2007 i Italien 0,00 18.162,00 
Egenkapital pr. 01.01.2007 66.937,20 61.100,65 
Årets overskud 4.963,33 5.836,55 
Passiver ialt 106.775,53 115.851,70 
   
Klampenborg, den 27. januar 2008 Revision af regnskabet: 
   
Jens Chr. Fahrner, Kasserer Søren Enghave Larsen, Revisor 
   
Bestyrelsen:   
   
Gorm Schmidt                  Ove Pedersen                  J. H. Bay Jacobsen                  John Knudsen 
   
Note: Køb af klubregalia er udgiftsført i indkøbsårene og fremgår derfor ikke som beholdning. 
 


